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Nová úprava Lorentzových transformací (N) a jejich vztah k původním Lorentzovým transformacím

………………………………………………………………………………………………………..
A

            Dosavadní-původní Lorentz           ;          Hledání substitucí do původního Lorentze

                                                                                  ( zkusmo prohlásím t´= t* = tc  ;  x´= x* = xc  ;

                                                                                  ostatní označení se řídí mou konvencí  )                                                    
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 V původním Lorentzovi se předpokládá, že   t´  t*  ;  x´ x*  jinak by se nejednalo o „transformace“

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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       Návrh nového Lorentze  (N)              ;          Provedení substitucí do nového Lorentze  (N)

  s použitím  mé konvence a tohoto označení :
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dále platí :
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      x* =  2 x   =  2 x ´   ;    t*  =  2 t   =  2 t ´    ;
[image: image7.wmf]t

t

t

t

c

W

2

2

´

.

2

=

=

=


      …………………………………………………………………………………………………..
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A protože touto volbou /úpravou se stalo, že  „t“ a  „t´ “  se staly totožnými, tak tím vlastně vymizela „podstata transformace“; je nutno provést další úpravu…:
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…po níž lze prohlásit, že tW je libovolně velký časový interval, n-násobek jednotkového etanolu času 

( může se ztotožnit s „místním-současným stářím vesmíru-Země“) a bude se transformovat do limitní jednotkové soustavy, v níž je foton, v níž je c = 1 / 1. Dtto lze prohlásit, že xHV je libovolný délkový interval ( může se ztotožnit s „místním-současným zcvrknutím“ velikosti Země na etalon podílové velikosti, podle níž je vzdálenost na hranice pozorovatelného vesmíru xHV n-násobkem etalonu.

   Pak, po takovéto úpravě zde se lze vrátit k Lorentzově „podobě- vzhledu“ transformačních rovnic

tak a tím, že označíme  tc = t ´  a    t = tW   ;  xc = x ´  a    x = xHV  . ( Ovšem POZOR, nesmělo by se už  toto označení zaměňovat s původním Lorentzem, ty už nejsou sobě totožné , pouze jakoby Lorentz odvodil tytéž tvary rovnic s jinou hodnotou pro písmenka t a t ´ .Tímto zajímavým předvedením s novou úpravou (N) jsem původním transformacím (L) s „obecnou“ velikostí časů „t“  a časů transformovaných „t´ “ (s čárkou) dal konkrétní podobu geometrického rámce tj. pootáčení inerciálních soustav vůči sově samým a současně jsem je uvedl na Tháletův kruh, po kterém se závislosti změn pohybují.
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  No, pokud už to není dost srozumitelné, stále to mohu ještě vylepšovat. Princip mého úmyslu už však 

je hotov. Moje transformace předčí ty Lorentzovy neb dostaly další smysluplný obsah.

Předvedu znova resumé : nové transformace vzešly z rovnice    c = 2 . w   a plně jsou s ní ve shodě

          Původní Lorentz :                                                         Nový Navrátil – Lorentz
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  … vše při konvenci významu znaků :
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dále platí :
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      x* =  2 x   =  2 x ´   ;    t*  =  2 t   =  2 t ´    ;
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  Navrátil Josef  17.09.2005

………………………………………………………………………………………………………..

zde níže je připomínka konvencí
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Dodatek ukazuje mou konvenci :

Moje původní konvence ( stále platná )

  1  =        c         >            w         =          w          >         u     

                                            xc        >           xv         <          xc          >         xv              

                              1  =   -------              --------            ---------              --------    

                                             tc       =            tc         <           tw         =          tw 

2 . v     =        c        =    2  k  w       =     2  k  w     =     2 k2  u   =  1      

Pro zde předvedenou „novou úpravu“ postačí „zkrácená“ konvence tato ( je v souladu s původní ) : 

  1  =        c         >            w         =          w          
           xHV                           xc        >           xv         <          xc          
           -------    =   1  =   -------              --------            ---------              

           tw                              tc        =           tc          <          tw         

                               1  =        c        =    2    w        =     2    w     

                                            xc                  2 xv                 2  xc               
                              1  =   -------       =      --------      =      ---------                 

                                             tc                      tc                    tw                     

   doplněk ke konvenci  :           2 . tc    =   tw              2 . xc   =   xHV                 

===========================================================.

K tomu řekl David J.Zoevistian : 





ZOE
 [10.9.05 - 18:55]
Pepku. Když tu tvrdíš, že 1-v^2/c^2=v^2/c^2, nemůžeš se divit, že se ti tu všicni smějou. To nejsou fyzikální vztahy, to jsou jen v rovnicích zakamuflovaná čísla. Kdybys napsal 1-1/2 = 1/2, vyjde to úplně na stejno. Nic víc a nic méně z tvých "rovnic" totiž nevyplývá. Není za tím vůbec žádná fyzika, nic se z toho nedá vypočítat. Je to jen triviální matematická úloha pro žáčky tak třetí třídy vobecný.

…………………………………………………………………………………………………………..

PAROZAK-Navrátil [30.10.05 - 20:04]
ZOE napsal [11.9.05 - 11:02] Pane Navrátile. Při vší úctě, tohle znám už nazpaměť. A znovu, už posté vám opakuji, že se za tím neskrývá žádná fyzika. Jsou to jen samoúčelné hříčky z čísly a navíc jsou plné logických chyb. Není z toho vůbec jasné, co nového ani co starého by jako to mělo fyzice přinést. Již ten prvotní obrázek je přeci špatně. Obě dvě odvěsny v trojúhelníku nemůžou vyjadřovat jednu a tutéž proměnnou "v". Pokud vám něco říká termín ze základní školy "podobnost trojúhelníků", pak by vám snad mělo být jasné, že použitím proměnné s fyzikálním významem rychlosti na obě dvě odvěsny docílíte jen toho, že se vám tam ta rychlost "v" začne chovat jako konstanta, neboť při její změně budete dostávat stále tytéž soběpodobné trojúhelníky, tj. vlastně z hlediska úhlových vztahů, stále jeden a tentýž trojúhelník. To je pravý důvod, proč vaše vztahy nefungují. Proč platí pouze pro případ v = konst. = c/2^(1/2). Když naopak jednu z odvěsen položíte rovnu konstantě (úplně libovolné), pak vám to teprve začne fungovat pro libovolné rychlosti, tj. generovat Lorentzovy transformace.

(reakce) :
Okopíroval jsem tu řeč Zoeho z 11.09.2005 z 11:02 sem a poctivě řečeno jsem si toho, co píše Zoe 11.09.v závěru ani nevšiml, ; ale nyní to studuji a nevidím na tom nic, co by mi pomohlo k tomu řešení, aby se rovnoramenný trojúhelník ( s bodem A viz obrázek ) na Thaletově kruhu počal ten bod A pohybovat po tom kruhu a měnil se na nerovnoramenný trojúhelník.(?) Už dávno jsem došel na to, že to lze pouze s použitím „třetího subjektu-objektu“ tedy písmenka „m“ reprezentujícího hmotu. ZOEho nápad se mi nelíbí a nevím jak bych ho realizoval … Vy si myslíte -v souladu se ZOE-, že když jedna odvěsna v rovnoramenném trojúhelníku bude konstanta, že bod „A“ tím pádem bude putovat po Thaletově kruhu a bude se měnit druhá odvěsna a nebude se měnit přepona ? To je přeci kravina.

………………………………………………………………………………………………………….

04.07.2006 ->
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selativistickou kvantovémechanickon pohybovou rovnici, kierd se obvykle nazjva revnici Kleinavou-Gordenovan [11, [21

Dosazenim piedpoklidaného tvaru pro stasiondrmi vinové fnkce je palk déle mofno ziskat i odpovidajicl rovnici bezZasovon.

Do Kleinovy-Gordonovy rovnice je mofno dophit i leny reprezentuici interakei studované Eéstice s okolim. Napiiklad zahrmuti elekiromagneticke interakce
umotnilo aplicovat futo rownici na atom voddu a ziskat tak relafivisticke korekce, kier nejsou nerelativistickou Schrédingerovou teoril postifeny. Provedens
wipotty viak ukézaly, %e Kleinova-Gordonova rovnice v tomto piipadé uspokojivé vjsledky neposkytuje. Pozdsii byla zjiténa piitina tohoto selhéni. Ziskans
rovnice tofif presn popisuje pouze relativistickon dynamik E4stic s mulovjm spinem (nap. 7-mezonfs pion). Pro Eastice se spinem nenulovym (nap. elekirony)
‘pouitelnd nen. Pro takové dstice musime pout rovrici finou. T na konei dvacatfch let 20. stoleti sestavil anglicley fyzk . Dirac.
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